

Když si nevíte rady s bydlením, nebojte se zeptat. Nejlépe na jednom místě.



Seznamte se s novým showrooomem POINTshop.cz a vyhraďte lís na citrony od slavného designéra Philippa Starcka.

Dnes není problém zakoupit na trhu moderní dveře, podlahu, nábytek, schodiště či osvětlení. Díky široké nabídce se naopak mnozí z nás dostávají do situace, kdy musí vhodně jednotlivé výrobky kombinovat, aby vzájemně vytvářely křehký efekt. Někdo nemá představu nebo si není jistý, které barvy, vzory nebo materiály se k sobě hodí nebo se naopak úplně vylučují. Proto snad každý, kdo rekonstruuje nebo jen zvelebují svoje bydlení, ocení nějakou pomoc nebo radu na jednom místě.

Nově vzniklý showroom značky POINTshop.cz, projektu firmy [atelier POINT](http://atelierPOINT) z Plzně nabízí svým zákazníkům poradenství a veškeré služby ať při stavbě, rekonstrukci bydlení nebo jen při doladění interiéru doplňkovým sortimentem.



Důvodů, proč nový showroom na adrese Papírnická 1297/2, Plzeň - Slovany navštívit, může být několik. Stavíte-li nový dům, nebo hledáte-li firmu, která by vám uměla postavit sen, počínaje vypracováním architektonické studie, projektové dokumentace přes návrh a kompletní realizaci celého interiéru včetně dodání všech řemesel, obraťte se s Vaším požadavkem nebo přáním sem. Interiéry jsou tvořeny od návrhu až po realizaci. Návrh bytového architekta je založen na individuálním přístupu ke každému klientovi. Své představy a sny o bydlení můžete v případě zájmu konzultovat s architektem nebo projektovým manažerem.

Chcete-li poradit se zařízením interiéru, nevíte, jak zkombinovat barvy a jednotlivé prvky nábytku, tapety, látky a dekorace, obraťte se na ochotný personál, který vám doporučí na základě vašich představ to nejlepší řešení pro váš interiér, abyste se v něm cítili příjemně.

Hledáte-li nějaký originální dárek nebo dekoraci, můžete si vybrat ze sortimentu vystaveného na prodejně nebo si rovnou na místě objednat výrobek přesně podle vašich představ. K doladění příjemného pocitu v interiéru totiž neodmyslitelně patří stínění oken, dekorace stěn, osvětlení, bytové textil a doplňky. V tomto obchodě naleznete širokou škálu takových produktů, a to od známých světových značek, jako je Kartell, Cattelan Italia, Magis, Artemide, Alessi, Designers Guild a mnoho dalších.

Jednou z výhod tohoto nově otevřeného showrooomu s designovým nábytkem je komplexnost služeb, kterých se vám při zařizování interiéru na tomto místě dostane. Kamenný obchod byl otevřen ve spolupráci s firmou Nábytek Sedláček, která se výrobou nábytku zabývá již řadu let a díky použití nejmodernějších technologií a materiálů nový obchod nabízí vysoce kvalitní produkty včetně poradenství zkušených odborníků. Proto máte-li neobvyklé požadavky, kladete důraz na originalitu, provedení nebo toužíte po nábytku, který nikdo jiný nemá, v novém showrooomu jsou připraveni vám navrhnout a vyrobit nábytek přesně podle vašich požadavků, počínaje kuchyňskými linkami, přes vestavěné skříně, obývací stěny, dětské pokoje až po menší, solitérní kusy.

Mnohaleté zkušenosti bytového architekta jsou sice zárukou spolehlivého poradenství, to hlavní při této práci jste ovšem vy sami. Vaše přání, sny a nápady jsou to hlavní, co interiéru dodá jeho osobitost a styl. Třeba naleznete inspiraci právě zde.



Bydlínková soutěž o designový lís na citrony

I kuchyni lze doladit k dokonalosti pomocí praktických doplňků, kterým dal podobu dobrý designér. V tomto případě dokonce špičkový designér. V Bydlínkové nové soutěži můžete vyhrát lís na citrony Juicy Salif - výrobek, který slavný Francouz Philippe Starck navrhl pro firmu Alessi. Ze správných odpovědí na naši soutěžní otázku vylosujeme tentokrát tři výherce tohoto elegantního kuchyňského doplňku.

Soutěž již byla uzavřena.

01.08.2011 | [PR](#)

BYDLENÍ.CZ doporučuje

Výrobce Stylového nábytku ASTO



nabízí přes 150 druhů solitérů z masivu buku. Nábytek je vhodný pro vstupní haly, kanceláře, pracovní, jídelny, obývací pokoje, ložnice a další místnosti.

K ART CENTRUM

je výrobce velmi elegantního atypického porcelánu, který jistě dodá na dokonalosti každému stolování, a dotvoří prostředí podtrhující příjemný zážitek ze společného jídla. Díky vysokým cenám byl dříve výsadou nejluxusnějších hotelů a restaurací, nyní jej však lze pořídit za přijatelnou cenu.